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Σύστημα διαχείρισης επιχειρησιακών πόρων



Modules ACE ERP

eCM Μελέτη/Κατασκευή:
Συντάσσει και εκδίδει τον προϋπολογισμό 
μελέτης και τα τεύχη δηµοπράτησης για τους 
µελετητές δηµοσίων έργων και τα πρωτόκολλα 
νέων τιµών για τους εργολήπτες. Με δυνατότητα 
εύκολης δημιουργίας και ευέλικτης επεξεργασί-
ας σχετικών άρθρων νέων εργασιών.  Ενημερώ-
νεται συνεχώς με τις τελευταίες εκδόσεις των 
Νέων Ενιαίων Τιμολογίων (ΝΕΤ) όλων των 
κατηγοριών, τις Εθνικές Τεχνικές Προδιαγραφές 
(ΕΤεΠ) και όλα τα στοιχεία που εκδίδονται από το 
Υπουργείο.  

eCM Κατασκευή: 
Παρακολουθεί την πρόοδο του έργου και 
συντάσσει - ελέγχει λογαριασμούς, αναθεωρή-
σεις, ανακεφαλαιωτικούς πίνακες, ΠΠΑΕ και κάθε 
είδους πρωτόκολλα επιμετρήσεων. Υπολογίζει 
αξιόπιστα τις ποσότητες και πληρωμές, τις 
προκαταβολές, τόκους και αποσβέσεις, τους 
τόκους υπερημερίας, το ποσοστό εργατικής 
δαπάνης και κάθε άλλο στοιχείο που απαιτείται. 
Περιλαμβάνει χρονικό προγραμματισμό και 
έλεγχο ομαλότητας.

eCM ΣΑΥ/ΦΑΥ: 
Συντάσσει και εκδίδει εύκολα και γρήγορα 
ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχέδιο Ασφάλειας & Υγείας / Φάκελο 
Ασφάλειας & Υγείας) από έτοιμες βιβλιοθήκες 
εργασιών, κινδύνων και μέτρων.

eCM Επιμετρήσεις: 
Συντάσσει τις αναλυτικές επιμετρήσεις και 
προμετρήσεις σε όλα τα είδη των τεχνικών 
έργων. Διαθέτει πλούσιες βιβλιοθήκες δομικών 
στοιχείων και προσφέρει πλήρη και αμφίδρομη 
συμβατότητα με το MS Excel.

eCM Μετρήσεις από σχέδια: 
Προμετρήσεις – Επιμετρήσεις από   διανυσματι-
κά αρχεία - CAD (dwg, dxf κ.ά.), αρχεία pdf, αλλά 
και από αρχεία εικόνων – «σκαναρισμένα» 
σχέδια (bmp, gif, jpg κ.ά.).

PM Οικονομικά: 
Οικονομική και κοστολογική παρακολούθηση 
ιδιωτικών και δημοσίων έργων. Απ’ ευθείας 
σύνδεση των παραστατικών αγορών/πωλήσε-
ων με τις εργασίες προϋπολογισμού κατασκευ-
ής και με πολλαπλά κέντρα κόστους. Παρέχει 
πολύπλευρη πληροφόρηση με ανάλυση και 
αποτελέσματα έργου, αγορές / πωλήσεις ανά 
έργο και λογαριασμό, ανάλυση κινήσεων 
προϋπολογισμού, συγκριτική ανάλυση 
προϋπολογισμένου / πραγματικού κόστους κλπ.

Λογιστικό κύκλωμα:
Κύριο γνώρισμα του συγκεκριμένου module 
είναι η άμεση προσαρμογή του σε αλλαγές του 
οικονομικού περιβάλλοντος. Παρέχεται άμεσα 
όλη η απαραίτητη πληροφορία χωρίς να 
απαιτούνται εξειδικευμένες γνώσεις. Η 
οικονομική διαχείριση καθιστά δυνατό τον 
έλεγχο του αποτελέσματος και της απόδοσης 
των επιχειρησιακών διαδικασιών καθώς όχι 
μόνο συντηρεί την αυτοματοποιημένη εξαγωγή  
οικονομικών καταστάσεων και αριθμοδεικτών 
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, αλλά 
τηρεί και αυτοματοποιημένες διαδικασίες 
εγγραφών κλεισίματος/ανοίγματος και γενικής 
εκμετάλλευσης. Διαχείριση βιβλίων Β’ και Γ’ 
κατηγορίας. Απ’ ευθείας ενημέρωση των 
οικονομικών στοιχείων από το υποσύστημα PM 
Οικονομικά

Διαχείριση Αποθήκης:
Η διαχείριση της αποθήκης συντηρείται με 
παραμετρικό σχεδιασμό των ειδών των 
παραστατικών και του τρόπου αυτόματης 
ενημέρωσης που επιφέρουν. Η εξατομικευμένη 
παραμετροποίηση της εμφάνισης και λειτουργί-
ας του συγκεκριμένου module εξασφαλίζει την 
απόλυτα ορθολογική παρακολούθηση 
στοιχείων όπως την αποτίμησης αποθεμάτων, 
τη διαχείρισης θεωρημένων αποθηκών, την 
αυτοματοποίηση της ενημέρωσης κόστους 
αποθεμάτων-μικτού κέρδους-κόστους 
πωλήσεων. Αυτόματη ενημέρωση των ειδών της 
αποθήκης μέσω των παραστατικών. Άμεση 
σύνδεση με τα υποσυστήματα PM Οικονομικά 
και Λογιστικό κύκλωμα.

Εμπορικό κύκλωμα:
Μέσω του εμπορικού κυκλώματος ο χρήστης 
παρακολουθεί τις κινήσεις της αποθήκης, των 
αγορών, των πωλήσεων, των πελατών και των 
προμηθευτών. Στο module των συναλλασσο-
μένων γίνεται η διαχείριση και η επεξεργασία 
των πελατών / προμηθευτών / υπεργολάβων 
της εταιρείας. Καταχωρούνται αναλυτικά τα 
στοιχεία τους και εξάγονται αναφορές 
ανάλογα με τις παραμέτρους που έχουν 
οριστεί. Υποσύστημα του υπό ανάλυση 
κυκλώματος αποτελεί η διαχείριση εσόδων – 
εξόδων, όπου καταχωρούνται παραστατικά τα 
οποία ενημερώνουν αποκλειστικά αξιακά το 
σύστημα (δεν επηρεάζουν την αποθήκη – 
έσοδα / έξοδα / υπηρεσίες). Ο ρόλος του είναι 
να δώσει στον απλό χρήστη χωρίς να διαθέτει 
εξειδικευμένες λογιστικές γνώσεις τη 
δυνατότητα της «έξυπνης» καταχώρησης 
παραστατικών με ταυτόχρονη ενημέρωση της 
γενικής και αναλυτικής λογιστικής καθώς και 
του εμπορικού και κοστολογικού κυκλώματος 
χωρίς περαιτέρω εγγραφές. 

Ταμεία:
Η διαχείριση των ταμείων είναι απλή, 
εύχρηστη και παρέχει όλη την πληροφόρηση 
που απαιτείται. Περιλαμβάνεται η διαχείριση 
των επιταγών, κινήσεις τραπεζικών λογαρια-
σμών, καθώς επίσης και η διαχείριση των 
καλύψεων και ενηλικιώσεων υπολοίπων 
πελατών-προμηθευτών. Εκτός των άλλων το 
σύστημα δίνει τη δυνατότητα ολοκληρωμένης 
διαχείρισης πιστωτικών καρτών με τρόπο 
αυτοματοποιημένο. 



Τα υποσυστήματα του ACEACE ERP διατίθενται είτε ως αυτόνομες εφαρμογές είτε ως ένα ολοκληρωμένο σύστημα με επιλογή των 
υποσυστημάτων που ενδιαφέρουν τον κάθε πελάτη.

Στην πρώτη περίπτωση εμπίπτουν οι αυτόνομες εφαρμογές AACE ERP eCM (Διαχείριση Δημοσίων έργων) και AACE ERP PM (Οικονομική 
Παρακολούθηση Έργων) οι οποίες προσφέρονται για άμεση εγκατάσταση και λειτουργία.

Στη δεύτερη περίπτωση, τα κατάλληλα υποσυστήματα προκύπτουν από μια ανάλυση απαιτήσεων του πελάτη και η εγκατάσταση του 
συστήματος συνοδεύεται από  παραμετροποίηση ώστε να καλύπτει ακριβώς τις ανάγκες του. Τα επιλεγμένα υποσυστήματα ενημερώ-
νουν το ένα το άλλο έτσι ώστε καμία πληροφορία δεν εισάγεται δύο φορές. Επιπλέον η παραμετροποίηση περιλαμβάνει και την 
ρύθμιση των δικαιωμάτων πρόσβασης των χρηστών στις διάφορες οθόνες και λειτουργίες του προγράμματος. 

Το ACE RP περιλαμβάνει τη μεγαλύτερη εγκατεστημένη βάση πελατών τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο τομέα. 

Το ACE ERP είναι η προτίμηση του τεχνικού κόσμου επί 330 χρόνια γιατί συνδυάζει:
• Ενιαίο, λειτουργικό και ολοκληρωμένο περιβάλλον εργασίας.
• Ασφάλεια και ταχύτητα στην ταυτόχρονη λειτουργία από πολλούς χρήστες
• Προηγμένη και αξιόπιστη βάση αποθήκευσης δεδομένων MS SQL SERVER
• Την μεγαλύτερη τεχνογνωσία σε θέματα διαχείρισης ιδιωτικών & δημοσίων έργων.
• Υποδειγματική υποστήριξη από την ACE-Hellas σε όλη την Ελλάδα.

Επιπλέον παρέχονται: 
• Δωρεάν εκπαίδευση με την χρήση ειδικού συστήματος απομακρυσμένης επικοινωνίας (WWWebinars).
• Εγχειρίδιο χρήσης σε ηλεκτρονική μορφή και on line βοήθεια.
• Εξάμηνο συμβόλαιο υποστήριξης.
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